

## Referat styremøte 27. oktober 2021 kl 19.30

Stad: Hos Linn

Møtte: Linn, Liv Jorunn, Edle, Kristin, Helen og Maria

Sak	Type	Beskriving	Løysing
Sak 1	Økonomi		god kontroll
Sak 2	Aktivitetar		Stevne 2022, 16-17 april, rulle bane før gunnar trening og rydde utebana
Sak 3	Junioraktivitetar		Luciafeiring/julestallen, Klubbmesterskap? ride eller kjøretur
Sak 4	Sjå over reglar for bruk av anlegget		Tar det på årsmøte
Sak 5	Varmeromet		Ferdig støpt, få bort grus, Edle sender forespørsel, Nordbohus, nordhus, hauken handverk, magnus vassbotn, meisterbygg, mork invest
Sak 6	Dugnad	<ul style="list-style-type: none"><li>- Topplist vantet og male, maledugnad i november, ta ned rail etterhvert</li></ul>	Topplist, rydde vekk rail
Sak 7	Søke om støtte	<ul style="list-style-type: none"><li>- Gjelstenstipendet frist 30. november. Søke om vatningsanlegg ridehallen</li></ul>	<--
Sak 8	Orientering om stallbygget		Ting begynner å skje, stallbygg reises om to uker, målt paddocker, betale lån
Sak 9	Kakesalg		Bestillingsfrist i midten av november
Sak 10	Sjå gjennom formuleringar medlemskap/ anleggsleige		Endra engangsleige frå 100 pr økt til 100 pr dag
Sak 11	Evaluering klubbstemne 17. oktober		God inntjening, en dugnadsperson til, flere nye medlemmer,
Sak 12	Barneidrettsansvarlig	Ida Sofie har flytta, har satt opp Edle som førebels	

		barneidrettsansvarleg.	
Sak 13	Sal av septiktanken		Teste finn
Sak 13,5	julebord		11.desember, marias
Sak 14	Nytt styremøte		30.nov